

距快报5·25车展开幕仅剩10天

# 网约车司机招募火热进行中

如果你想选一辆合适的座驾来一场说走就走的旅行,如果你想找一家管理专业、培训规范的租赁公司当一名网约车司机,来2018中国·南京私家车展网约车博览会吧!5月25日,由现代快报·ZAKER南京倾力举办的这一盛会将在南京新庄国展中心开幕。目前,几十家知名汽车品牌、数百款车型已集结待发。同时,作为展会主打内容之一,网约车司机招募活动也在如火如荼进行中。

实习生 何思源  
现代快报/ZAKER南京记者 李娜

## 上半年最佳购车时机来了

如何花最少的钱,买到性价比最高的车?如何用最少的时间,看更多琳琅满目的车型?5月25日-27日举行的2018中国·南京私家车展网约车博览会将成为你的不二选择。据大会组委会介绍,目前,参展的品牌已经从最初的十余家快速增长至几十家,车型更是多至数百种。保时捷、宝马、奥迪、捷豹、路虎、雷克萨斯、丰田、长安马自达、北京现代、比亚迪、斯柯达、荣威、名爵、雷诺、野马、上汽大众、广汽传祺等知名汽车品牌已经确定参展,精心布展,静候您的到来。

为给消费者带来更多实惠,大会组委会倾力与各品牌协商,尽量让利消费者。让市民在方便购车同时,也收获更多实惠,把超6000元的购车大礼包带回家。

市民只要现在通过电话、微信等方式报名参展,还可以获得组委会精心准备的上万份伴手礼。车型多,优惠大,活动丰富多彩,伴手礼收不停……爱车的市民可立即报名逛展会了,这是上半年最佳购车时机。

## 网约车司机招募活动持续进行中

网约车司机的工作时间自由、收入可观,是就业的理想选择。可不少人想做网约车司机,却不知道选择哪家公司?还有人新购了一批网约车,却找不到司机来开?

作为一场“私家车+网约车”新型会展,本次博览会还具备另外一个亮点,现代快报作为中间媒介,招募网约车司机啦!据介绍,本次博览会一经启动,就吸引了多家网约车平台和数十家网约车租赁公司加盟。这些平台及公司,对网约车司机求贤若渴,零挂靠费、零管理费,正规管理,高频培训,让您在最短的时间内成为一名合格的网约车司机,收获不低的薪资。

大会组委会表示,凡是通过现代快报·ZAKER南京渠道报名找工作的网约车司机,如现场购车,还可获得价值数千元的装潢大礼包,包含全车膜、行车记录仪、汽车专用吸尘器、玻璃水等必备物品。距离5月25日博览会开幕仅剩10天,希望有意向的市民千万不要错过。



### 购车、参展和网约车司机报名方式:

拨打快报热线: 96060

拨打快报汽车部热线: 025-84783620

关注快报车天下官微: kb\_ctx (江苏汽车网),后台留言:购车/参展+品牌车型+联系方式



扫码关注,了解更多信息

## 浪漫五月,去赏夏花

### 紫金山邂逅林间小花



云实



风车茉莉

5月,除了杜鹃盛放,榴花似火,在紫金山林间,还有很多默默绽放的山野花。中山陵园管理局高级工程师董丽娜介绍,很多野花都有美丽的名字:云实、风车茉莉、络石等。花朵清新淡雅,以黄、白两色为主。

云实是大型木质藤本植物,可以一直爬到树冠的顶部。树皮是暗红色的,开出小黄花,花蕊红艳艳的。从紫霞湖朝山顶望去,可

见树顶一丛从鲜艳的黄,这便是云实。由于色彩鲜艳、善于攀爬,它是初夏山林一道靓丽风景。云实属有毒植物,可作为药用。

在树木、岩石上还常能看到一种藤本植物,它就是络石。初夏5月,络石会开出一朵白花,像佛家的“万”字,也像一个个白色的风车,故又叫做“风车茉莉”。

现代快报/ZAKER南京记者 余乐文/摄

### 它是蜡梅,却一直夏天开花



夏蜡梅



美国蜡梅

在人们印象中,蜡梅都是冬天开的,花瓣黄色,香气袭人。还有一种蜡梅是夏天开的,它就是夏蜡梅。夏蜡梅是我国特产,是蜡梅家族中比较特殊的一个品种,花期在每年5月中旬到6月上旬的初夏季节。

夏蜡梅花为白色,清新脱俗,香气淡雅。在南京地区,想要目睹夏蜡梅的芳容,只能去中山植物

园了。在北园入口附近,有两株夏蜡梅,高度2米多,白色的花瓣里透着粉红,花蕊则是黄色的。这是中山植物园在过去从浙江引进的。夏蜡梅是国家二级保护树种。

在中山植物园还有一种蜡梅也是夏天开花,叫美国蜡梅,是从美国佛罗里达州引进的。

现代快报/ZAKER南京记者 赵冉文/摄

## 这名中学生跑出世界亚军

快讯(通讯员 顾健 记者 黄艳)江苏跑得最快的中学生是谁?答案就是南京市金陵中学高二(1)班的17岁男生李泽钢,他在同龄人中可以说是江苏跑得最快的。近日,在摩洛哥举办的2018年世界中学生运动会上,李泽钢所在的中国队获得男子异程接力的亚军,与冠军队只差1%秒。现在已是一级运动员的他,受到清华北大等名校关注。

1.80米的身高,长期的户外训练把李泽钢晒得黑黑的。李泽钢是在参加完200米的比赛后,再参加异程接力(100+200+300+400)的,他跑的是第三棒300米。

“当时已经很疲劳了,我把自己调整到更好的状态。”李泽钢说,前200米花了80%的力气,后100米用的是100%的力气。李泽钢所在的中国队获得第一小组第一名,他拿到第三棒时,前200米仍是处于第二的位置,后100米发力,冲到第一。最后,中国队的成绩和第二名巴西队一样,再经过



李泽钢

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

组委会精准计时,中国队慢了1%秒,以1分57秒16获得亚军。李泽钢还获得男子100米、200米的第四名。

目前,李泽钢正在向健将级运动员努力中。据介绍,清华北大等名校也关注到他,暑假他将去清华大学集训,北大也表示了兴趣。

中老年朋友请注意:

## 喜讯:苗王眼宝贴9.9元特卖

全国零售价199元一盒,现特大优惠只需9.9元每盒



广告

中老年朋友请注意,眼睛是心灵的窗口,给您的眼睛一点“爱”,平时要多滋润双眼,注意眼睛健康非常重要。

为回馈消费者,帮助眼部不适的中老年人群,厂家特举办本次特惠活动:中老年专用护眼贴,兴德澳牌苗王眼宝贴,它新创外贴剂型、使用安全方便。每天使用15分钟,帮您开启滋润爱眼新世界。

兴德澳牌苗王眼宝贴,CCTV央视网商城优选品牌,全国零售价199元一盒,厂家特大优惠新会员体验价只需9.9元每盒,活动仅限五天,结束后恢复原价不再赠送,快递送货到家。

(前30名打进电话加送眼部按摩仪一台) 数量有限,售完即止,快拨打订购热线:

400-9027-199